



Broj: 003-02/2015.
Pula, 15. veljače 2015.

UPUTSTVO ZA POPUNJAVANJE OBRAZACA MINISTARSTVA ZAŠTITE OKOLIŠA I PRIRODE UPRAVE ZA ZAŠTITU PRIRODE

Obrazac: Zahtjev radi ishoda dopuštenja za uzgoj divljih vrsta

Popunjavaju i šalju Ministarstvu uzgajivači koji nemaju dopuštenje za uzgoj ili uzgajivači koji imaju dopuštenje za uzgoj ali žele proširiti uzgoj novim vrstama.
Popunjenom Zahtjevu prilaže se državni biljeg od 70 kn (50 kn + 20kn) i obrazac **Popis jedinki matičnog fonda**.

Obrazac: Obavijest o promjeni stanja matičnog fonda divlje vrste

Popunjava se i šalje Ministarstvu u slučaju uginuća, usmrćenja, bijega, stjecanja, prodaje, darovanja ili drugih slučajeva kada je došlo do promjene stanja u uzgajalištu. Za taj obrazac nije potreban nikakav državni biljeg.

Obrazac o podrijetlu primjeraka strane divlje vrste

Popunjava uzgajivač koji posjeduje dopuštenje za uzgoj stranih divljih vrsta kao dokaz o zakonitom podrijetlu ptice te obrazac daje novom vlasniku ptice (odnosi se na vrste navedene u Prilogu B, C i D Uredbe (EZ) br. 338/97 (papige - osim tigrica, nimfi i malih aleksandri ...), a ne na vrste navedene u Prilogu A Uredbe za koje je potrebno ishoditi potvrdu Ministarstva).
Svojim potpisom uzgajivač potvrđuje podrijetlo jedinki uzgojenih u vlastitom uzgajalištu (obvezano je navesti podatke sa uzgojnog prstena HOS-a = jedinstvena oznaka) nije potreban državni biljeg.

Obrazac: Godišnje izvješće o uzgoju za _____ godinu

Najvažniji obrazac kojeg uzgajivač ispunjava i šalje Ministarstvu svake godine (najkasnije do 01.03.) i koji mora **odgovarati broju ptica u uzgajalištu**. Obrazac se dostavlja kod uzgoja strogo zaštićenih zavičajnih divljih vrsta navedenih u Prilogu Pravilnika o strogo zaštićenim vrstama Narodne novine, broj 144/2013 (češljugari, čizci, zelenduri, juričice, zimovke ...) i svih stranih divljih vrsta. Poželjno je da se u izvješću navedu i ostale ptice koje se nalaze u uzgajalištu a za koje nije potrebno ishoditi dopuštenje za uzgoj (npr. zimovke i zebe za koje je postojala obveza ishoda uzgojnog dopuštenja prema prijašnjim, ali ne i sadašnjim propisima) **Uz godišnje izvješće obvezno se svake godine prilaže i obrazac Popis jedinki matičnog fonda**.
Nije potreban državni biljeg.



HRVATSKI ORNITOLOŠKI SAVEZ
C.O.M. CROATIA
www.osh.hr



Schiavuzzijev prilaz 7, 52100 Pula
OIB: 08733962351, Žiro račun: HR4324840081102625347
Predsjednik: Ervino Jelenaca, e-mail: ervino.jelenaca@pu-t.com.hr
Tajnik: Darko Mičetić, e-mail: darko431@net.hr

Obrazac: Zahtjev za HR i EU potvrdu

Za **komercijalno korištenje** uzgajivač je obvezan ispuniti i uputiti Ministarstvu Obrazac zahtjeva za ishođenje potvrde Ministarstva u slučaju namjere komercijalnog korištenja ili premještaja živih primjeraka divljih vrsta navedenih u Prilogu A Uredbe Vijeća (EZ) br. 338/97 ([Zahtjev za EU potvrdu](#)) te namjere komercijalnog korištenja (prodaja, razmjena, poklon ...) i/ili izvoza primjeraka strogo zaštićenih zavičajnih divljih vrsta ([Zahtjev za HR potvrdu](#)).

Zahtjev se podnosi za svaku jedinku vrste, a istom se prilažu državni biljezi u iznosu od 20,00 kn na zahtjev i 50,00 kn za rješenje (ukupno 70 kn). Dobivena potvrda daje se novom vlasniku zajedno sa životinjom.

ZAKLJUČAK:

Uzgajivač je dužan voditi evidenciju uzgoja, redovito slati Ministarstvu Godišnje izvješće o uzgoju i evidentirati svaku promjenu stanja u uzgajalištu kako je navedeno u Rješenju – dopuštenju za uzgoj.

Preporučam da se obrazac **Popis jedinki matičnog fonda** prije slanja u Ministarstvo fotokopira i uvijek drži u uzgajalištu radi lakše kontrole stanja.

Za komercijalno korištenje obvezno je podnijeti Zahtjev Ministarstvu za ishođenje potvrde o primjerku koju predaje novom vlasniku jedinke.

Sve strogo zaštićene zavičajne divlje vrste i strane divlje vrste navedene u Prilogu A Uredbe Vijeća (EZ) br. 338/97 moraju biti propisano obilježene odgovarajućim zatvorenim nožnim prstenom.

Svi potrebni obrasci nalaze se na web stranici HOS-a ili linku Internet portala zaštite prirode

<http://www.zastita-prirode.hr/Odrzivo-koristenje-prirode/Upute-obraci-i-ovlastenja/Dopustenje-za-uzgoj-divljih-vrsta>



Predsjednik HOS-a
Ervino Jelenaca